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Председник Томислав Николић  
боравио у Врању 

 
Председник Републике Србије Томислав Николић, у оквиру посете Пчињском округу, одржао је у 
Врању састанак, коме су присуствовали председник Координационог тела за југ Србије Зоран 
Станковић, начелник Пчињског управног округа Славиша Булатовић, градоначелник Врања Зоран 
Антић, народни посланици и председници општина.Присутне госте поздравио је градоначелник 
Антић, изражавајући задовољство посетом председника Србије Томислава Николића, на дан када 
Врање обележава градску славу.Обраћајући се присутнима, председник Николић је рекао да је 
основни повод његовог боравка заседање Одбора за реновирање Краљевог конака у Манастиру 
Прохор Пчињски, али да је обишао и Копнену зону безбедности и Сурдулицу.“Први и главни циљ 
је да сачувамо безбедност и територију и обезбедимо се од трагедије какву је недавно имала 
Македонија. На томе су ангажовани сви у Србији и успостављена је изванредна сарадња између 
Војске, Полиције и КФОР-а. Превентивним деловањем успели смо да одбијемо све оне који би 
евентуално покушали да угрозе безбедност. Разговарао сам са војницима, који су одлучни и 
посвећени у извршавању својих задатака, и у њих можемо имати потпуно поверење.Наоружани 
људи не смеју да уђу на територију и нећемо дозволити да нико наруши мир. Србија неће 
ратовати, али ће морати да се бори против тероризма.“, рекао је председник Николић. „Други 
разлог мог боравка је да са најодговорнијим људима у Пчињском округу, са Координационим 
телом и Владом обезбедимо услове да људи одавде не одлазе и на другом месту траже бољи 
живот. Циљ је да у целом Пчињском округу створимо услове за запошљавање. Србија је дужна и 
Србија ће омогућити свим становницима да ускладе начин живота јер не значи да ако неко живи у 
месту које је сиромашно, мора вечито бити сиромашан“, рекао је председник Србије Томислав 
Николић. Он је истакао и да жели да охрабри све становнике овог дела Србије и да Влада итекако 
предузима мере да обезбеди услове за сигуран и бољи живот грађана. 
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Разговарали градоначелник Антић и 
заштитник грађана Саша Јанковић 

 

У присуству великог броја грађана Врање је обележило Духовски понедељак, градску и славу 
Саборног храма Свете Тројице. Свету архијеријску литургију служио је Епископ врањски господин 
Пахомије са свештенством, а након тога улицама града прошле су литије, уз учешће грађана, 
ученика, спортиста, припадника Војске, Полиције и бројних удружења. У порти Саборног храма 
обављен је чин резања славског колача и приређена трпеза љубави. 

 

Врање обележило  
Духовски понедељак 

 

 

 
Заштитник грађана Саша Jанковић разговарао jе са градоначелником Врања Зораном Антићем, у 
оквиру своjе посете општинама jуга Србиjе. На састанку jе било речи о остваривању и заштити 
основних људских слобода и права на локалном нивоу. Градоначелник Антић jе говорио о улози и 
значаjу Заштитника грађана на нивоу Града Врања и наjавио даље jачање ове службе. Током свог 
боравка на југу Србије, заштитник грађана Саша Jанковић разговарао је са председницима општина 
Прешево и Буjановац.  
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02. јун 2015. 

Донације врањском Водоводу 
 

Јавно предузеће ,,Водовод" у Врању добило је специјално возило за чишћење канализационе мреже од КФВ 
банке из Немачке, вредности 165.000 евра. Према речима генералног директора Крсте Јањића ова донација 
резултат је добрих односа које Водовод и Град Врање имају са немачком банком. Осим Врања, још само две 
општине у Србији су добиле донацију. Иначе, директор Јањић потписао je у Дирекцији за воде Уговор о 
додели бесповратних средстава за израду елабората о зонама санитарне заштите бране „Првонек", што је 
услов за добијање употребне дозволе. За израду овог документа ресорно министарство издвојиће 2 милиона 
динара. 
 

02. јун 2015. 

Озваничен почетак туристичке сезоне  
у Врањској Бањи 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић и председница градске општине Врањска Бања Славица Сотировић 
предали су на употребу теретану у природи, чиме је званично почела туристичка сезона и „Бањско културно 
лето", у оквиру којег ће бити организовани бројни културни догађаји. Према речима председнице Сотировић, 
вредност инвестиције је 800.000 динара. Из буџета градске општине издвојено је 120.000 динара, а преостали 
део  обезбедили су пријатељи овог туристичког места. 
 

03. јун 2015. 

Јун у знаку зашите животне средине 

 
Поводом 5. јуна Светског дана заштите животне средине организоване су бројне активности. Према речима 
члана Градског већа Немање Нухијевића, у вртићу „Чаролија" организована је едукација најмлађих, који су 
имали прилику и да погледају филм о значају очувања животне средине. На Светски дан заштите животне 
средине уприличени су разни догађаји, а у свим вртићима и основним школама организоване су едукативне 
радионице. „У складу са планом, биће очишћене дивље депоније и корита река. Ангажоваћемо јавна 
предузећа и Комуналну полицију, а очекујемо да нам се прикључе и удружења и грађани", изјавио је члан 
Градског већа Немања Нухијевић, напомињући да се перманентно ради на превентивном деловању и да 
локална самоуправа у том смислу има подршку организација цивилног друштва. Нухијевић је посетио и 
компанију „Атрикод Доо“ у Крушевцу, са којом је Град Врање склопио уговор о набавци камиона аутосмећара. 
Осим састанка на коме су прецизирани услови испоруке возила која се очекује у јулу, Нухијевић је 
присуствовао презентацији производног процеса и техничких иновација на возилима. Иначе, компанија 
“Атрикод Доо” је највећи произвођач комуналне опреме на Балкану. 
 

04. јун 2015. 

Одржана 132. седница Градског већа 
 

Чланови Градског већа усвојили су на 132. седници Извештаје о стању јавног реда и мира у прошлој години, 
стању безбедности саобраћаја и стању криминалитета. Према речим члана градског већа Бранимира 
Стојанчића, стање јавног реда и мира је задовољавајуће, али се у 2014. години, у односу на претходну, 
бележи повећано насиље у породици, као и већи број лица осумњичених за поседовање опојних дрога. 
Стојанчић је најавио већу контролу саобраћаја на Коридору 10 током летње сезоне, посебно на деловима где 
се одвијају радови. Усвојени су и Информација о стању комуналне инфраструктуре у сеоским месним 
заједницама на територији градске општине Врањска Бања, нацрт Локалног оперативног плана одбране од 
поплава на територији града Врања за воде 2. реда у овој години, извештај о раду Градског штаба за 
ванредне ситуације у прошлој са предлогом годишњег плана за 2015.годину, као и Нацрт програма подршке 
за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за град Врање. Говорећи о овом 
Програму, Стојанчић је рекао да ће руководство Града издвојити значајна средства за подстицање 
пољопривредне производње. Градско веће доделило је и 100.000 динара за организацију Међународног 
фестивала пантомиме, као и 2.000 евра у динарској противвредности Стрељачком савезу Врања за куповину 
новог стрељачког оружја. 
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У Нишу је одржана конференција “Рурална Србија на путу ка ЕУ", којој су поред чланице Градског већа Зорице Поповић, 
пруствовала још десетак пољопривредних произвођача са територије Града Врања.Према речима Зорице Поповић 
представљен је ИПАРД 2 програм, чији је циљ унапређење пољопривредног сектора уз помоћ конкуретности 
пољопривредних производа. Корисници ИПАРД 2 програма, могу бити регистрована пољопривредна газдинства-физичка и 
правна лица, мала, средња и микро предузећа. Кроз овај програм, крајњим корисницима, од 2016.године биће доступно око 
175 милиона евра бесповратне помоћи, а средства ће покривати у просеку од 50% до 75% потребних средстава за пројекте у 
вредности од 6.000 до 2.000.000 евра у зависности од сврхе. Организатори конференције су Министарство пољопривреде и 
заштите животне средине, Стална конференција градова и општина, Амбасада Француске у Србији и Управа за 
пољопривреду и развој села Града Ниша. 

 
10. јун 2015. 

Награђени ученици Техничке школе  
у Врању 

 

На предлог Савета за безбедност саобраћаја Града Врања,уз сагласност Градског већа, најбољим ученицима на смеру 
Безбедност саобраћаја, у средњој Техничкој школи у Врању, који су активно учествовали у свим акцијама Савета за 
безбедност саобраћаја, уручене су пригодне награде.  У име колектива, присутне је поздравио директор школе Славиша 
Анђелковић, који је рекао да је задовољан што локална самоуправа препознаје рад и ангажман ученика и професора ове 
образовне установе. Новчане награде од по 10.000 динара ученицима је уручио заменик градоначелника Драгољуб 
Стевановић, који се у име руководства Града захвалио Техничкој школи на досадашњој сарадњи. „У свим акцијама Савета за 
безбедност саобраћаја активно су учествовали и ученици и професори ове школе и у том смислу ја сам поносан на наше 
резултате. Статистички подаци показују смањење броја саобраћајних прекршаја у односу на претходну годину за 33%, што 
је импозантан резултат“, рекао је Стевановић. Захвалнице Техничкој школи и заслужним професорима, због подизања 
безбедности у саобраћају на знатно виши ниво, уручио је заменик председника Савета за безбеност саобраћаја Игор 
Милановић, истакавши да ће успешна сарадња бити настављена и у наредном периоду.  
 

10. јун 2015. 

Рурална Србија на путу ка ЕУ 

 

Град Врање је један од малобројних у Србији, где се независно од подршке државе, издвајају и сопствена 
средства за вантелесну оплодњу. У намери да још снажније подржи брачне парове, на седници Градског већа 
измењен је Правилник у поступку вантелесне оплодње. „Брига о грађанима мора се огледати у свим 
сегментима. У жељи да повећамо стопу наталитета одлучили смо да изменимо Правилник у поступку 
вантелесне оплодње. Заправо снизили смо критеријуме и сада за средства могу да конкуришу брачни парови 
од 38 до 45 година старости. Обухват је већи, што значи не само већа издвајања, већ и шансу да ове породице 
добију потомство и да нам град буде богатији за новорођену децу", изјавио је члан Градског већа Александар 
Стајић. Према његовим речима, до сада је путем вантелесне оплодње рођено пет беба, а потврђено је исто 
толико нових трудноћа. Новчана помоћ за вантелесну оплодњу износи 200.000 динара. 

10. јун 2015. 

Снажнија подршка вантелесној оплодњи 
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15. јун 2015. 

Одржана 34. седница Скупштине града 

 

11. јун 2015. 

Обележавање 55. година  
Народног музеја 

Народни музеј у Врању прославља у овој години значајан јубилеј, 55.година постојања и рада. Тим поводом по речима 
чланице Градског већа Неле Димитријевић, у дворишту Харемлука, одржана је промоција књиге „Поглед уназад" новинара 
Саше Стојиљковића. Реч је о књизи, у којој су обједињени текстови из првих локалних новина „Слободна реч", која је најпре 
излазила под именом „Врањске новине" и касније „Нове Слободне речи". Средства за објављивање овог дела одобрена су на 
конкурсу за пројекте из области културе за прву половину ове године, а догађај је уприличен у оквиру „Врањског културног 
лета". 

 

На 34. седници Скупштине града одборници су већином гласова усвојили Предлог одлуке о завршном рачуну буџета града Врања за 2014. 
годину. Говорећи о Предлогу одлуке, градоначелник Зоран Антић је рекао да локална самоуправа функционише у отежаним финансијским 
условима, али ће планирани пројекти бити настављени и у овој години, посебно у сеоским месним заједницама, у области путне 
инфраструктуре. Антић је рекао да Град не дугује држави ни динара, али и да потражује четири милијарде од уступљених и изворних прихода.  
Он је, такође, истакао и да ће Ревизија Одлуке о завршном рачуну бити објављена на званичном сајту Града Врања. Усвојени су и Предлог 
плана детаљне регулације дела трасе колектора отпадних вода од Солунске улице до постројења за пречишћавање отпадних вода у Врању, 
Информације о стању јавног реда и мира, криминалитету и безбедности саобраћаја на подручју града Врања у 2014. години, Информацијa о 
стању комуналне инфраструктуре у сеоским месним заједницама  на територији Градске општине Врањска Бања, Извештај о раду Градског 
штаба за ванредне ситуације града Врања за 2014. годину са Предлогом годишњег плана рада за 2015. годину, Информацијa о материјалном 
обезбеђењу учесника НОР-а, припадника Југословенске војске  у отаџбини и Равногорског покрета, Информацијa о мерама подршке родитељима 
– деци са психофизичким сметњама, Предлог  програма  подршке за спровођење пољопривредне политике и политике  руралног развоја за град 
Врање, као и Предлог решења о избору  заштитника грађана града Врања. Нови мандат добила је досадашња заштитница грађана Маја Митић. 

 

 

17. јун 2015. 

Сајам организација цивилног друштва 
јужне Србије 

 У организацији ТАСКО Ресурс центра  и Града Врања, у централној пешачкој зони одржан је 
Сајам организација цивилног друштва јужне Србије, на коме су учствовале организације 
цивилног друштва из Врања и Лесковца и 11 општина из два округа. Циљ Сајма је промоција 
рада и повећање видљивости ОЦД, као и њихово умрежавање и успостављање међусобне 
сарадње са локалним самоуправама и медијима. Поред представљања на отвореним уличним 
штандовима, организације су јавно презентовале своје пројекте и активности. На Сајму су 
представљене и активности Ресурс центра окупљеног око конзорцијума који предводе Грађанске 
иницијативе, а подржан је од стране ТАСКО-а. Присутнима су се обратили члан Градског већа 
Бранимир Стојанчић, као и Леополд Ролингер из ТАСКО центра, који је рекао да ће, поред 
Врања, слични сајмови бити организовани још само у Новом Пазару и Зајечару.   

 
19. јун 2015. 

Дебата о утврђивању јавног интереса 

 У Врању је одржана завршна дебата о моделу механизма утврђивања медијских тема од јавног 
интереса, коју је организовало Независно удружење новинара, у сарадњи са Градом Врањем и 
организацијама цивилног друштва. У име домаћина учеснике скупа поздравили су заменик 
градоначелника Врања Драгољуб Стевановић и чланица Градског већа Нела Димитријевић 
истичући значај дефинисања јавног интереса и професионалног и објективног информисања 
медија. „,Прошле године расписан је први пут конкурс за финансирање и суфинансирање 
пројеката из области јавног информисања и било је извесних пропуста, које ћемо, након ових 
дебата отклонити", истакао је заменик Стевановић. О механизмима за утврђивање јавног 
интереса у области јавног информисања на ниову локалне самоуправе говорио је Вукашин 
Обрадовић, председник Независног удружена новинара Србије. Према његовим речима 
утврђивање  јавног интереса креиран је са жељом да допринесе побољшању имплементације 
новог Закона о јавном информисању и медијима и повећању ефикасности и сврсисходности 
коришћења буџетских средстава. Он је говорио и о фазама спровођења механизма 
утврђивања јавног интереса, које би требало да почну од септембра. Генерални секретар 
НУНС-а Светозар Раковић представио је модел Правилника о суфинансирању пројеката за 
остваривања јавног интереса у области јавног информисања на нивоу  локалне самоуправе, а 
Ана Новаковић из Балканске истраживачке мреже резултате истраживања о финансирању 
локалних медија у Србији у 2013. години. Дебата је организована у оквиру пројекта „Јавни 
интерес за грађане и медије", који се реализује уз подршку Фондације за отворено друштво. 
Поред Врања, пилот пројекат се спроводи у Чачку и Нишу. 
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• У Галерији Народног музеја одржана је промоција књиге "Јужна Стара Србија - књига друга, Прешевска 
област", аутора др Јована Хаџивасиљевића. Промоција је организована у оквиру манифестације "Врањско 
културно лето" и поводом Међународног дана архива. О књизи су говорили приређивач мр Слободан 
Симоновић и др Јован Јањић. 

• У сали Америчког кутка, у оквиру „Врањског културног лета“, организована је ревија најбољих филмова са 
“Прокупачког  фестивала кратког филма 2015”. Прокупачки фестивал кратког филма је 2015. године 
одржан по четврти пут.  На адресу фестивала су пристигла 1432 филма из целог света, а у званичној 
селекцији су се нашла 73. Улаз на филмске пројекције био је бесплатан. 

• Предшколска установа „Наше дете“ у Врању организовала је манифестацију „Дечји дани“, у оквиру које су 
одржане различите активности у част деце предшколаца,  у години у којој установа обележава 90 година од 
оснивања.  

• Неформална група ,,Школарац" организовала је округли сто на тему ,,Безбедан интернет". Циљ пројекта 
под називом ,,Виртуелна стварност" је да укаже на све евентуалне опасности, које из недовољне 
обавештености или немарности, може проузроковати коришћење интернета. 

• У Галерији Народног музеја отворена је изложба скулптура Марка Вељковића Крапе, дипломираног вајара 
из Врања.  

• Дечји савез града Врања је и ове године покренуо традиционалну акцију „Ђаци генерације“ свих основних 
и средњих школа са територије Града Врања за школску 2014./2015. годину. Први део ове традиционалне 
акције која се реализује 12. годину за редом, је прикупљање података о ђацима генерације за школску 
2014./2015. годину свих основних и средњих школа са територије Града Врања.Други део ове акције је 
израда билборда са фотографијама свих ђака генерације који ће бити постављен у центру града у току лета. 

• У основној школи Радоје Домановић одржана је пројекција анимираног филма "26 хероја и учитељица", 
који су урадили ученици и учитељица 2/3 разреда те школе, у сарадњи са Школом анимираног филма - 
ШАФ из Врања. 

• У сали Омладинског савеза, премијерно је изведена представа "Трнова Ружица". 

 

     ФЛЕШ 
 

22. јун 2015. 

Велико интересовање за финансирање проjеката 
из области културе 

 
На конкурс за финансирање и суфинансирање проjеката из области културе за другу половину 2015. године стигао jе 61 
проjекат: по 20 у областима изворно народно стваралаштво и заштита културне баштине, односно књижевно стваралаштво 
и издавачка делатност, 11 из домена визуелног стваралаштво, филма и мултимедиjалних проjеката, 3 из области 
позоришно и музичко-сценско стваралаштво и 5 из области музичко стваралаштво и извођачка делатност. Комисиjски су 
отворени сви проjекти и у току jе разматрање. Очекуjе се да ће предлог комисиjе ускоро бити достављен Градском већу на 
разматрање и усваjање. Два проjекта су дисквалификована, jер су достављена након рока коjи jе био прецизиран у 
конкурсу. 

23. јун 2015. 

Библиотека за све 
 

Библиотека „Бора Станковић" у намери да створи  jеднаке услове за све 
читаоце, обезбедила jе адекватан приступ за особе са инвалидитетом. „Веома 
мали броj културних установа у Србиjи  прилагођен jе потребама особама са 
инвалидитетом. У жељи да им омогућимо приступ направили смо рампу и 
одговараjућу сигнализациjу, што jе само прва у низу активности коjе планирамо 
да урадимо у наредном периоду", изjавио jе за званични саjт Града директор 
Слободан Љубић. По његовим речима, особе са инвалидитетом, моћи ће не само 
да читаjу, већ да користе бесплатан интернет, да се друже, информишу. 
„Незапослене особе са инвалидитетом моћи ће бесплатно да се упишу у 
билиотеку, а у наредном периоду простор у приземљу ћемо и адекватно 
опремити. За оно што смо урадили и планирамо да реализуjемо користили смо 
сопствене капацитете", истакао jе директор Љубић.  
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